El día miércoles 26 de abril de 2017, alumnos de 4º año A y C y 5º año A participaron en  la Competencia de Simulación Empresarial “Desafío Austral 2017”,  organizado por la Fundación Junior Achievement y la Universidad Austral.

El objetivo de este programa es introducir y ejercitar a jóvenes de 16 a 20 años, en la toma de decisiones empresariales y en el funcionamiento de un mercado competitivo mediante un juego de simulación por computadora, desarrollado por Harvard Associates Inc. especialmente para Junior Achievement.
 
El M.E.S.E. simula los mecanismos del mercado a partir de las decisiones, sobre una empresa virtual de producción y venta de bienes, que toman los participantes de la competencia. De esta forma los alumnos comienzan a comprender como opera el mercado y los problemas que enfrentan las empresas al momento de elegir cursos de acción. Para tomar las decisiones, los integrantes de los equipos tienen que realizar ciertos cálculos elementales de costos, restricción presupuestaria, ventas, ganancias,  estrategias empresariales, entre otros. De esta manera los alumnos integran conocimientos de matemática, administración de empresas y economía.
Este año participaron más de 850 estudiantes de la provincia, aproximadamente cerca de 200 grupos. Nuestro colegio se presentó con 15 grupos, de los cuales 8 pasaron a la semifinal el día viernes 28 de abril.

La última instancia de la competencia fue muy disputada por los estudiantes, pero  dos grupos, uno de 4º A y otro de 4º C,  llegaron a la final.

El esfuerzo, el compromiso, responsabilidad y el trabajo en grupo fueron los valores que primaron en este Certamen.

Es por eso que Felicitamos a todos los participantes y una mención especial para los finalistas ya que para nosotros cumplieron con  la meta propuesta.

Los alumnos finalistas fueron:

4º A

Katherine Sullivan

Agustín Fiacconi

Gonzalo Travacio

Lucas Arredondo

4ºC

Francisco Brasca

Matteo Slullitel

Mateo Farias 
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